

这支“箭”一点点让人揪心 那张“网”一点点让人动心



待遇迥异反差明显

当火箭背靠背输给掘金，人们发出“唉”的一声长叹，对网队逆转太阳，却是“哇”的一声惊叹！一个是寄予厚望的冠军热门，一个是东部靠后的鱼腩球队，在这样不同的待遇之下，网队带给人们的快乐比火箭更多。

如果比较战绩，很显然火箭的11胜7负比网队的9胜7负更好。拥有麦蒂、姚明和阿泰斯特三大巨星，替补阵容里尽是些有头有脸的人物，人们当然认为火箭应该是湖人或凯尔特人同等级的豪强，其战绩和西部排名第四的位置并不能令人满足。

相反，开赛前几乎所有美国媒体都将网队列为东部垫底的热门。在他们上周展开西部之旅时，专家们的预测是，他们将1胜3负。实际上他们取得了3胜1负，特别是三连胜的后两场、背靠背战胜爵士和太阳，令所有人大跌眼镜。用《纽约邮报》的话来说，网队给所有人一记响亮的耳光，他们正在为季后赛的席位而努力。

赛季初的定位让两支备受中国球迷关注的队伍走向了截然不同的两条路。美联社赞扬网队改写了客场14年来都未胜太阳的尴尬，称其为“总能创造惊喜”，而ESPN则用失望的语气形容火箭“依然看不到任何稳定的苗头”。

国内著名篮球专家杨毅说过，易建联之所以更加令人兴奋，是因为他的起点和姚明不同。姚明身上背负了太多的期望，所以大家才会为他的表现患得患失。

本赛季姚明的数据呈大幅度下降趋势，场均18.9分和9个篮板。相比之下，阿联场均11.1分和6.2个篮板具有飞速的进步，他在网队的重要性大大加强了和姚明竞争的砝码。

火箭迟暮网队光明

人们早已经厌倦了火箭高开低走的态势，期望的背后永远是失望。但重建中的网队却让人充满幻想，未来的日子，或许真的属于网队和阿联。

前所未有的强盛阵容，却无法保持稳定的势头，火箭似乎又迎来了一个令人失望的

赛季。麦蒂和姚明的疲软已经证明了人们不能对他们寄予厚望，阿泰斯特也没有如想象般给火箭带来帮助。人们一再苦等火箭升天，可这样

的日子何时才能到来？失去了巨星效应、失去了争冠的底气，更没有漂亮的攻防和爽快的胜利，这样的火箭真的还有必要去期待吗？再看网队，快节奏的跑轰、令人惊奇的胜利，无论输赢似乎都有看头。而网队那些被低估的球员更是令人看走了眼，卡特绝杀傲慢的猛龙已经是本赛季的经典镜头之一，而德文·哈里斯面对德隆和纳什连续飙下34分、47分，更是证明了自己是联盟超

本版撰文 快报记者 吕远

火箭 94 末节，姚明熄火 掘金 104

昨天，火箭、网队一悲一喜，姚明拿下两双难助火箭升空，阿联却和他的新泽西队友一起上演了第四节大逆转的好戏。

刚刚大胜马刺，火箭立即背靠背客场挑战掘金，赛前麦蒂、巴蒂尔和巴里三员大将集体缺席，当然火箭还想趁着余威。经过四节激战，火箭在末节丧失了最后的逆转机会，客场94:104不敌掘金。姚明得到18分11个篮板3次封盖。最后1分23秒，姚明篮下进攻，强行出手，但皮球被马丁打飞。此时，火箭92:99落后，姚明这次进攻没有奏效，意味着火箭败局已定。

“我错过了一些简单的投篮。今天的比赛打得不好，都是我的责任。我们的协防出了问题，没有

限制好对手的突破。”姚明说。的确，姚明在第四节的表现让人不敢恭维。第四节还剩下7分28秒，火箭队打出一波11:4的进攻高潮，将比分追近，84:89只差5分。阿德尔曼大手一挥，重新派上姚明。如果姚明能够再发力，那么火箭将极有可能完成逆转，可姚明上来就是一次防守犯规，然后紧接着又是一次传球失误。在防守端，姚明也没有太好的表现，掘金利用火箭协防不利的缺陷屡次杀进内线得分。

“你知道，麦蒂和巴蒂尔都因伤缺阵，我们目前阵容不整，虽然这不是我们输球的理由，但是我仍然希望他们能够快点回来。接下来，我们会回去看录像，对今天的比赛做一个总结。”姚明说。

篮网 117 末节，阿联手热 太阳 109

昨天，新泽西网队前往菲尼克斯挑战太阳队，结果在三节落后的情况下，网队117:109逆转战胜了太阳，取得3连胜。这也报了上月5日输给对手的一箭之仇。这场胜利终结了网队此前14年客场战太阳不胜的历史，目前他们以总战绩9胜7负基本坐稳东部第六的位置。

网队昨天的头号英雄当属德文·哈里斯，他全场25投14

中，罚球17罚全中，拿下47分和8次助攻。易建联凭借在第四节的出色发挥拿下全队第三高的14分，其中第四节，网队大反扑，不仅哈里斯、卡特发威，阿联也在进攻端有出色表现，拿到7分，其中还投入关键的三分。

赛后，阿联显得很开心，他坦言，“不要谈什么14年不胜的历史，按照全队现在的状态，我们谁都能赢。”

热烈祝贺
第九次全国男
性健康免费普
查（江苏站）承
办单位南京建
国男科医院受
到主办方全国
通报表彰！

主 办 / 中国性学会
基金补贴 / 白求恩基金会
执行机构 / 南京建国男科医院



中国性学会

通报表彰

全国第九次男性健康免费普查各省（市）站：

经本会专家委员会对本年度男性健康免费普查工作各承办机构的患者满意度、诊疗团队、医疗设备、规范行为、服务流程、基金落实情况进行严格考核，认为江苏站承办单位南京建国男科医院专家团队权威、医疗设备先进、医疗质量较高、服务流程规范、基金落实透明，普查情况汇报及时，并在普查期间实现服务零投诉，特对凌峰给予通报表彰。

鉴于江苏省预约病人无法在11月30日前完成普查，为满足该部分患者需求，特批准该站免费普查活动最终截止日期至12月31日，望该站承办单位南京建国男科医院提前做好广大预约病人的接诊和服务准备，保质保量地完成本年度的普查工作。



男科前沿技术临床应用补贴项目（由白求恩基金管理委员会提供补贴）

项 目	补 贴 金 额	项 目	补 贴 金 额
一、手术项目		二、治疗项目	
阳痿三件套植入术	2000元	HAB内腔敷消融	380元/次
神式延长术	1000元	靶向芯透通导技术治疗前列腺疾病	200元/次
阴茎敏感神经降低技术治疗早泄	500元	MP无极光聚能场	120元/次
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	300元	CRS溶透技术治疗泌尿系统感染	100元/次
光波离子技术治疗包皮、包茎	120元	智能波治疗	80元/次
动脉血管激活技术治疗性功能障碍	50元/次	SU半导体激光	50元/次

免费普查项目

前列腺指检	前列腺液镜检	阴茎血流检测	★尿频、尿急、尿痛
精子质量分析	霉菌涂片检查	性心理健康测试	★尿道灼热、尿清白、尿不尽、尿分叉
血液常规检查	尿常规检测	尿流率检测	★下腹、腰骶疼痛
附睾敏感神经检测	(更多普查项目详见院内公告)		★尿道有微痛感

②中国性学会专家委员会提示有以下症状者应积极参与本次普查：

普查热线 / 025 5223 8888 普查地址 / 南京市长乐路238号（武定门旁） 网址 / www.jg91.com

更多补贴项目详见院内公告